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Σε συγκινητικό και

εγκάρδιο κλίμα, στο πλαίσιο ενός κοκτέϊλ, το ΚΙΣΕ αποχαιρέτησε την πρέσβη του Ισραήλ στην Ελλάδα κα Ιρίτ Μπεν Αμπα, η

οποία ολοκληρώνοντας την 5ετή διπλωματική θητεία της στη χώρα μας θα αναχωρήσει για το Ισραήλ.

Η εκδήλωση έγινε στις 26.6.19, σε κεντρικό ξενοδοχείο της Αθήνας, παρουσία της πρέσβεως και των στενών συνεργατών

της, του Ειδικού Απεσταλμένου του Υπουργείου Εξωτερικών για την καταπολέμηση του Αντισημιτισμού Δρος Ευστάθιου

Λιανού – Λιάντη, του Ραββίνου Αθηνών Γκαμπριέλ Νεγρίν και του Ραββίνου Ισαάκ Μιζάν, των μελών του Δ.Σ. του ΚΙΣΕ,

προέδρων και εκπροσώπων των Ισραηλιτικών Κοινοτήτων Ελλάδος και των εβραϊκών οργανισμών.

Αποχαιρετώντας την πρέσβη Μπεν Αμπα ο πρόεδρος του ΚΙΣΕ Δαυίδ Σαλτιέλ αναφέρθηκε στους στενούς δεσμούς φιλίας και

παραγωγικής συνεργασίας που σφυρηλάτησε η πρέσβης τόσο με την εβραϊκή κοινότητα όσο και με όλους τους ελληνικούς

φορείς με τους οποίους συνεργάστηκε. Ιδιαίτερα τόνισε το ανανεωτικό της πνεύμα και την καθοριστική συνεισφορά της στην

ανάπτυξη της συνεργασίας μεταξύ Ελλάδος και Ισραήλ.

Ο πρόεδρος του ΚΙΣΕ επέδωσε στην πρέσβη του Ισραήλ αναμνηστική πλακέτα, καθώς και μία καρφίτσα, αντίγραφο του

Μουσείου Μπενάκη με την απεικόνιση της θεάς Νίκης της αρχαίας Ελλάδας. Παράλληλα, ανακοινώθηκαν οι δωρεές που

έκαναν οι Ισραηλιτικές Κοινότητες υπέρ αγαθοεργών σκοπών, ύστερα από σχετική έκκληση της ίδιας της πρέσβεως να

γίνουν δωρεές αντί δώρων προς εκείνη.

Εκ μέρους της Ι.Κ. Θεσσαλονίκης ο κ. Σαλτιέλ προσέφερε στην πρέσβη ένα διακοσμητικό με ένα ανάγλυφο ελαιόδεντρο για να

της θυμίζει την ελιά που φύτεψε ο Πρόεδρος του Ισραήλ Ρίβλιν στην τελετή θεμελίωσης του Μουσείου Ολοκαυτώματος στη

Θεσσαλονίκη.

Στην αντιφώνησή της η πρέσβης μίλησε με συγκίνηση για την αγάπη της για την Ελλάδα, για την βαθιά εντύπωση που της

έκανε η Ελληνική Εβραϊκή κοινότητα για τη μακραίωνη ιστορική της παράδοσης και τις γερές ρίζες στον ελλαδικό χώρο.

Τέλος, αναφέρθηκε στο μεγάλο έργο που έχει γίνει σε ολοένα και περισσότερους τομείς συνεργασίας μεταξύ των δύο χωρών.

Ως αναμνηστικό δώρισε στο ΚΙΣΕ φωτογραφία της με τον Πρόεδρο του Ισραήλ Ρίβλιν στην Ακρόπολη, η οποία ήδη

αναρτήθηκε στο Γραφείο του προέδρου του ΚΙΣΕ.

Σε σύντομες προσφωνήσεις τους, ευχές απηύθυναν στην πρέσβη Μπεν Αμπα ο Ειδικός Απεσταλμένος για τον Αντισημιτισμό

Δρ. Ευστάθιος Λιανός Λιάντης, καθώς και εκπρόσωποι των Κοινοτήτων και των Οργανώσεων.
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